



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин выступил перед студентами академии СК России в Санкт-Петербурге



Александр Бастрыкин выступил перед студентами и профессорско-преподавательским составом Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета Российской Федерации с лекцией о работе Следственного комитета в 2017 году.

Глава ведомства особо подчеркнул главный результат Концепции создания и развития Следственного комитета – его независимость и возможность оперативно решать вопросы уголовно-процессуальной политики на самом высоком уровне.

Александр Бастрыкин привел примеры успешной работы ведомства по уголовным делам, отметив позитивную динамику раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

возмещения причиненного преступлениями ущерба, высокие показатели в расследовании коррупционных преступлений, в том числе в отношении лиц, обладающих особым правовым статусом, преступлений в сфере здравоохранения, а также преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Председатель СК России рассказал аудитории о разработанных в ведомстве предложениях по совершенствованию уголовного и уголовно-процессуального законодательства, а также законодательства в сфере борьбы с коррупцией.

Обращаясь к студентам, Александр Бастрыкин призвал их быть готовыми к трудностям и испытаниям в сложной, но нужной государству службе, нести высокие психологические нагрузки, соблюдать не только права обвиняемых, но и защищать потерпевших. Он отметил, что у ведомства имеются все возможности для борьбы за справедливость и законность.

По окончании выступления Председатель Следственного комитета пожелал студентам и слушателям академии успехов в учебе и на службе и вручил студентам 3-го курса памятную табличку «экватор» – «Золотая середина» в связи с празднованием Дня студента и прохождением половины обучения по образовательной программе.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198680>